

体育 | 重点

动手了！NBA火爆开幕

霍华德大双肘科比 两人指着鼻子对骂

昨日，NBA新赛季常规赛揭幕，湖人和火箭的比赛成为焦点战，林书豪[微博]战旧主，霍华德战旧主，还有阿里扎乔丹-希尔战旧主。而最大的看点，还是科比和霍华德的恩怨纠葛。

内容曝光

科比大骂魔兽：
你动我一个试试
软蛋！

末节比赛早已进入垃圾时间，湖人已经整整落后20分开外，然而此时此刻，场上却打出了火药味。布泽尔强攻不中后，霍华德顺利摘到篮板。不过不知为何，科比却在魔兽身前骚扰，而且一步都不后退，连续伸手后，终于惹得霍华德无名火气，他挥舞着双肘，试图吓退科比。

不知是有意无意，魔兽的两双大肘子，还真是不偏不倚，砸到了科比的脸上。飞侠顿时不干了，立马冲上前就想讨个说法，嘴上还喷着垃圾话。从现场美国同行的反馈来看，科比在挑衅霍华德：“来，你动我一个试试，软蛋。”至于霍华德，虽然生性乐观，但也不容对手欺负，嘴上同样不把门，“我就知道，你是一个狗东西”。关键时刻裁判哨声响起，两队队员也及时赶到，总算是平息事端。

尽管只是小冲突，但霍华德之于湖人而言，却有深仇大恨，本就气不顺的斯台普斯球迷，顿时找到了发泄机会，全场集体大骂霍华德。好在魔兽对此早已适应，倒也没有什么太大的反应。

最终裁判作出判罚，霍华德一级恶意犯规，外加技术犯规，科比普通犯规，外加技术犯规，各打五十大板。



卫冕冠军回来了



马云、李连杰亮相湖人主场



霍华德和科比的冲突是比赛最大看点

赛后回应

科比：霍华德是个好人

科比笑着说：“我觉得这场比赛棒极了，垃圾话本来就是这其中的一部分，我也不知道从什么时候开始，大家对这些变得如此敏感。”

“霍华德就像泰迪熊，”科比并不同意斯科特的观点，

“你没法不去喜欢他，他是一个好人。但是，在场上为各自球队效力的时候，你必须放下个人情感，全力争胜。”

“我忘记我在场上说什么了，不过霍华德应该听清楚了。”

奥尼尔：都是科比的错

这时，担任TNT解说员的巴克利和奥尼尔都认为，这次冲突完全由科比挑起，霍华德在保护篮板之后做了自己该做的。

“那都是科比的错！”巴

克利说。

赛后，记者第一时间就这个事件提问拜伦·斯科特，湖人主教练淡淡表示：“他们就是不喜欢对方，这个事情就这么简单。”

揭秘霍华德肘击科比内幕

当初霍华德兴高采烈地加盟湖人，最后灰溜溜地宣布走人，让他背上叛徒的骂名。科比在这个过程中扮演了关键的角色。

因为这个原因，霍华德也不管科比是不是前队友，是不是超级巨星，直接就上了大肘子，这直接印证了两人有矛盾。湖人方面最近一

直在挑衅霍华德，拜伦·斯科特就说霍华德没有一颗冠军的心，所以才被科比鄙视，才会离开湖人。科比那边让霍华德直接放马过来，不用保留什么。

霍华德是敏感而脆弱的，他已经忍了两年，这一刻面对科比，他再也忍不住了，上了肘子。

比赛回放

科比回归，“紫金军团”卷土重来

火箭队客场108：90大胜湖人队的对决引人关注。首先看战旧主，林书豪转会至湖人后首战就碰上老东家，火箭队的霍华德和阿里扎之前也都有在湖人队效力的经历。

其次看回归，这是湖人队球星科比自2013年12月受伤以来参加的首场正式比赛。他上场29分钟，17投6中，拿到全队最高的19分。布泽尔在加盟湖人队

后的常规赛首秀中得到17分。

上赛季战绩不佳的湖人队卷土重来，不过他们本赛季开局极为不顺。不仅输球，今年选秀大会上以第7顺位摘下的兰德尔还在比赛中右腿受伤。湖人队赛后宣布，初步检查结果显示，兰德尔的右腿胫骨骨折，将接受进一步检查。阵容中本身就带有伤号的“紫金军团”前途更加难料。

火箭队的哈登得到全场最高的32分，霍华德收获13分和11个篮板。

第二战场

赛前领戒指
“三老”忙炫耀

赛前领了戒指，也给全队带来了好运。

新赛季NBA揭幕战比赛中，卫冕冠军圣安东尼奥马刺队在主场凭借“GDP组合”的出色发挥以101：100击败达拉斯小牛队。

赛前，在AT&T中心全场观众的欢呼声中，NBA总裁萧华主持了马刺队的总冠军戒指颁发仪式。

马刺球员依次走上场地，接受萧华的拥抱祝贺，并从球队老板皮特·霍尔特手中接过总冠军戒指。作为一支多次夺得总冠军的王者之师，球员们大多表现得镇定自若，只有第一次夺冠的考瓦伊·莱昂纳德表现得最激动。

当球员们逐一领取完冠军戒指之后，马刺当家后卫托尼·帕克再次走上场地，向全场观众致辞。帕克看了看手中的戒指，动情地表示：“它真是太美了，这是一次不可思议的旅程，为我们留下了美好的回忆，新的一年希望我们能再次打出一个伟大的赛季。”

总冠军戒指的内侧刻有“从优秀到伟大”的字样，这是马刺队主教练波波维奇经常放在嘴边的话。

虽然“GDP组合”的年龄日渐增大，但无论是新科总决赛MVP莱昂纳德，还是老谋深算的主帅波波维奇，都让媒体看好马刺队是总冠军的有力争夺者。

《ESPN》指出，当马刺队连续两年打入总决赛并最终从热火队手中夺走冠军后，没人再敢小觑这支看起来“老迈不堪”的冠军之师，在保持了原有阵容之后，卫冕冠军依然有绝对的实力从竞争激烈的西部联盟中脱颖而出，年轻的雷霆或是保罗领衔的快船，在马刺队面前都难以占得便宜。

另一场比赛，魔术队以84：101不敌鹈鹕队。

刘国梁节目中爆猛料
伦敦奥运授意
王皓输给张继科

中央电视台栏目《开讲啦》近日邀请到了中国乒乓球队总教练刘国梁做客。在节目中刘国梁大爆猛料，称在2012年伦敦奥运会乒乓球男单项目决赛前曾授意让王皓输给张继科，成就后者最快大满贯。刘国梁表示，王皓的公心比私心要重，他应该树

立以决赛输给张继科为荣的思想。谈起2012年伦敦奥运会男单决赛，刘国梁表示：“2012年改制了，先打单打，后打团体。所以，我已经算到了，单打比赛输了的选手思想工作是很不好做的，他刚输完比赛，在崩溃的状态去参加后面的团体赛，谁能做到？”

刘国梁表示，最终这个重任落在了三朝元老王皓身上。“我跟王皓下了一个命令，我说：‘皓，你一定要做好，以决赛输给张继科为荣（的准备），你必须调整好这样的心态，你王皓才有作用。’所以真的在决赛里面，王皓输给了张继科，但是在团体赛当中，他起到了中坚的作用，跟张继科继续配双打，获得了最后的胜利，我觉得王皓其实很勇敢的，王皓的公心比私心强得多。”

